



#### *Ali ste vedeli?*

*To poletje se prometnim zastojem na cestah, tankanju goriva in plačevanju parkirnin lahko izognete! Prepustite se osvežujoči alternativni intermodalnih (več različnih) načinov potovanja, ki prinašajo številne koristi za vaše zdravje, denarnico in okolje. Čas je, da razmislite o trajnostnem prevozu. Na kolesu se povežete z naravo in uživate v slikovitih poteh, z uporabo javnega prevoza pa lahko končno preberete tisto knjigo, poslušate glasbo ali podcaste oz. se preprosto sprostite. Zatorej, skočite na kolo, vkrcajte se na avtobus ali ujemite vlak in tako boste ostali v formi in polni energije tudi v poletni sezoni.*



Za partnerji projekta [Adrioncycletour](#) je pester mesec; v Novi Gorici smo na dogodku Mladi in mobilnost v Alpah z mladimi predstavniki projekta Yoalin in vabljenimi gosti razpravljali o železniških povezavah, v Portogruaru je sledilo drugo partnersko srečanje, poskrbeli pa smo še za izdajo zloženke [Poletni vozni red – s kolesom po Bohinjski progi](#).



Na svoji drugi seji v tem mandatu so se sestali župani gorenjske regije. Seznanili so se s predvidenim pozivom regijam oz. razvojnim svetom regij za pripravo dogovorov za razvoj regij. V tej finančni perspektivi se bodo financirali podjetniški projekti, »PONI« in gradnja podjetniških inkubatorjev, projekti odvajanja in čiščenja odpadnih voda, zelena infrastruktura, ...



V Santiagu de Compostela v Španiji je potekalo prvo srečanje partnerjev projekta GIFT, katerega glavni namen je preprečiti izgubo biotske raznovrstnosti in zmanjšati vpliv podnebnih sprememb na okolje, z vključitvijo zelene infrastrukture. Skratka, da bi zagotovili, da narava ohrani svojo sposobnost zagotavljanja dobrin in storitev za družbo.



Marca so na SPOT točki že četrto leto zapored organizirali **usposabljanje ABC podjetništva**, ki udeleženkam, poleg znanj in podjetniških kompetenc, omogoča tudi sodelovanje na **Natečaju za podelitev finančnih spodbud za najboljši poslovni model in njegovo predstavitev podjetnic začetnic** in »boj« za 3.000 €. Kar 1/4 nagrajenk je naših! 🙌 [Več ...](#)



Partnerji projekta **ReMOBIL** smo se junija mudili na študijskem obisku v Bischofshofnu in Werfenwengu, kjer smo se seznanili z njihovim pristopom uvajanja trajnostnih mobilnostnih praks. Gostitelj, podjetje Mobilito, namreč v vlogi upravljavca načrtuje in nadgrajuje storitve mobilnosti ter trajnostnega turizma in počitnic v regiji Pongau.



Znate naštetati katero od kompetenc 21. stoletja? V projektu **SCHOOL21** se ukvarjamo predvsem z učenci in dijaki, zato bomo posebno pozornost posvetili kompetencam: učenje učenja, kritično razmišljanje, sprejemanje odločitev, podjetnost, komunikacija, reševanje problemov, kreativnost/inovativnost, odpornost in delo v skupini. **Več v priročniku!**



Tudi na BSC Kranj si prizadevamo za razvoj in uvedbo zelenega prometa in brezogljичne infrastrukture. Tako smo marca pričeli z izvajanjem projekta **ZCI - Zero Carbon Infrastructure** (Interreg Europe). S še 7 partnerji bomo sodelovali, iskali in testirali praktične rešitve pri premagovanju izzivov za zanesljiv prehod na brezogljичno mobilnost.

## Aktualni razpisi

- **P1 plus 2023**
- **P7 2023 Mikrokrediti**

- [Javni razpis Za pridobitev sredstev za vključevanje diplomantov v delo na razvojnih projektih podjetij na obmejnih problemstih območjih \(Bohinj, Gorje, Jezersko, Kranjska Gora, Preddvor, Tržič\)](#)
- [JAVNI POZIV 104SUB-SO22 Nepovratne finančne spodbude/pomoči za naprave za samooskrbo z električno energijo in za naprave za samooskrbo z električno energijo z baterijskim hranilnikom](#)
- [Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo za dvig dodane vrednosti turizma \(NOO nastanitvene kapacitete\)](#)
- [Javni razpis za spodbujanje uvajanja okoljskih in trajnostnih znakov za ponudnike v gostinstvu in turizmu 2023](#)
- [Javni razpis za podintervencijo Sofinanciranje nakupa čebelarke opreme v programskem letu 2023](#)
- [Javni razpis za dodelitev sredstev: Investicije v sisteme odvajanja in čiščenja odpadne vode, ki ležijo na manjših aglomeracijah od 2.000 PE« \(C1 K3 IH\) - NOO](#)
- [Javni razpis za dodelitev sredstev: Investicije v vodovodne sisteme, ki oskrbujejo manj kot 10.000 prebivalcev« \(C1 K3 II\) - NOO](#)

---

*[Vabljeni k branju dosedanjih e-novic](#)*

---

---

Copyright © 2023 BSC Kranj, All rights reserved.



BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Cesta Staneta Žagarja 37

4000 Kranj

Tel: 04 28 17 230

[info@bsc-kranj.si](mailto:info@bsc-kranj.si)



Poslovno podporni center Kranj  
Regionalna razvojna agencija Gorenjske